

2018年3月21日 星期三 统筹:孙友文 编辑:李记波 美编:宋笑娟 校对:彩华

2018全国两会 · 高音部

人民日於社论

肩负新使命 迈向新征程

-热烈祝贺十三届全国人大一次会议胜利闭幕

不辱使命、不负重托,十三届全国人 大一次会议圆满完成各项议程,3月20 日在北京胜利闭幕。近3000名全国人 大代表以高度的政治责任感和历史使命 感,积极建言献策、依法履行职责,会议 通过的各项决议决定充分体现了党的主 张和人民意志的统一。我们向与会代表 致以崇高敬意,对大会的圆满成功表示 热烈祝贺!

这是一次民主、团结、求实、奋进的 大会,是一次体现人民意愿、凝聚新时代 共识、鼓舞亿万人民朝着新目标开启新 征程的大会。大会审议批准政府工作报 告和其他重要报告,体现党的十九大精 神,贯彻党中央决策的考,总结了过去5 年我国取得的历史性成就和进步,明 年我国取得的历史性成就和路路不主案, 年我可以,但 等。大会审议通过特色社会主义思想 入国家根本法,体现党和国家是把 到新成就新经验新要求,必将为实现"两 个一百年"奋斗目标和中华民族伟大复 兴的中国梦提供有力宪法保障。大会审议批准的国务院机构改革方案,着力推进重点领域和关键环节的机构职能优化和调整,使国务院机构设置更加符合实际、科学合理、更有效率,必将为全面贯彻落实党的十九大部署的各项任务提供有力组织保障。大会选举和决定的新一届国家相领导人员,结构更加优化、活力更为增强,为新时代坚持和发展中国特色社过的监察法,为构建集中统一、权威高效的中国特色国家监察体制提供了有力法治保障。

闭幕会上,习近平主席发表重要讲话,深情讴歌我们伟大的人民、伟大的民族,不情讴歌我们伟大的人民、伟大的民族、伟大的民族精神,勉励国家机关工作人员始终把人民放在心中最高的位置,始终全心全意为人民服务,始终为为民人和益和幸福而努力工作,让全体中国人民和中华儿女在实现中华民族伟大复兴的历史进程中共享幸福和荣光。鲜明的执政理念,深厚的人民情怀,极大鼓舞,在万人民走中国特色社会主义道路、奋

力实现中华民族伟大复兴的坚定信心。

发展社会主义民主政治,关键就是要体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造活力,用制度体系保证人民代表大会制度是中国人民当家作主的重要途径和最高实现形式,是坚持党的领导、人民代表大会制度是中国人民当家作主的重要途径和最高实现形式,是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度安排。迈进新时代、踏上新征程,必须毫不动摇坚持、与时俱进完善人民代表大会制度,继续通过人民代表大会制度把国家和民族前途命运牢牢掌握在人民手中。

2018年是十三届全国人大及其常委会依法履职的第一年,各位代表使命光荣、责任重大。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面担负起宪法法律赋予的各项职责;坚持党对一切工作的领导,坚决维护以习近平同志为核区的党中央权威和集中统一领导;坚持国家一切权力属于人民,支持和保证人民通过人民代表大会行使国家权力;坚持把实施宪法摆在全面依法治国的突出位置,把依

法治国、依宪治国工作提高到一个新水平; 坚持紧紧围绕党和国家工作大局,依法行 使立法权、监督权、决定权、任免权,更好满 足人民日益增长的美好生活需要。我们 相信,新一届全国人大及其常委会一定能 够开拓进取、奋发有为,充分发挥国家根本 政治制度优势,保证国家统一高效组织推 进各项事业,谱写新时代人大工作新篇章。

"日月之行,若出其中。星汉灿烂,若出其里。"新时代的气象更加恢弘,新时代的征程更加壮阔。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,弘扬中华民族的伟大创造精神、伟大奋斗精神、伟大团结精神、伟大梦想精神,不忘初心、牢记使命,扎实工作、锐意进取,把人民对美好生活的向往不断变为现实,让中华民族的未来更加灿烂辉煌。新华社电

扬帆远航,胜利驶向充满希望的明天! ——2018年全国两会巡礼

详见今日郑州日报

郑州融媒体

鄞州日朝 專州晚報 新州人民广州电台







社区皇报

两会报道团队

新州社经安部、都

















中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



河南润众 0371-60306111 郑州东佳 0371-67817888 河南合众明德 0371-55181111 河南裕华奥捷 河南豫港华翔 河南万通一汽

 河南合众汇金 0371-65595777 郑州庞大一众 0371-62370555 巩义合众汇金 0371-61077000 郑州威佳众恒 0371-55230666 新密恒信众联 0371-60289666 (以上经销商排名不分先后)